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1. Вылічы.
9625 : 5   84 448 : 4  539 676 : 3
7524 : 6   78 358 : 2  95 536 : 7

2. Састаў выразы. Знайдзі іх значэнні.
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Дапоўні разважанне.
1. Першае няпоўнае 
 дзялімае — 6 тысяч. У запісе 

дзелі будуць 4 лічбы. Дзялю 6 
на 4, атрымліваю 1. Множу 1 
на 4, атрымліваю 4. Аднімаю 
4 ад 6, атрымліваю астачу 2. 
Параўноўваю астачу з дзель-
ні кам: 2 < 4. Засталося па дзя-
ліць 2 тысячы. Буду іх дзяліць 
разам з сотнямі.

2. Другое няпоўнае дзялімае — 25 соцень.
 Дзялю 25 на 4, атрымліваю ... . Множу ... . 
 Аднімаю ... . Параўноўваю ... . Засталося 
 падзяліць ... сотню. Буду яе дзяліць … .
3. Трэцяе няпоўнае дзялімае — ... дзясяткаў.
 Дзялю ... . Множу ... . Аднімаю ... . Параўноўваю ... . 

Засталося падзяліць ... дзясятак. Буду яго дзяліць ... .
4. Чацвёртае няпоўнае дзялімае — ... адзінак. 
 Дзялю ... . Множу ... . Аднімаю ... . Параўноўваю ... .
5. Чытаю адказ — ... .
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3. Вылічы па ўзоры.

 5 т 256 кг : 3 = 1 т 752 кг
 5 т 256 кг = 5256 кг
 1752 кг = 1 т 752 кг
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24 т 628 кг : 2  23 т 798 кг : 2 + 8 т 101 кг
396 т 366 кг : 3  68 т 596 кг : 4 – 7 т 149 кг

4. Купілі 8400 кг насеннай бульбы і засадзілі ёй 2 участкі 
зямлі. Плошча першага ўчастка — 3 га, а другога — 
4 га. Колькі кілаграмаў бульбы пасадзілі на кожным 
участку?

5. Складзі і рашы задачу.

Скорасць, км/г Час, г Адлегласць, км
80 6 ?
80 3 ?

Колькі лічбаў будзе ў дзелі пры дзяленні ліку 24 684 
на лік 2?

1. Вылічы.
639 963 : 3 967 412 : 4 355 т 893 кг : 3

2. За два дні машына праехала 810 км. У першы 
дзень яна рухалася 5 г, а ў другі — 4 г. Колькі кі-
ла мет раў праехала машына за кожны дзень, калі 
ско расць яе руху была аднолькавая?

?
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